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Referat af hovedbestyrelsesmøde  
 

Tidspunkt: onsdag, den 3. juni 2026 kl. 20.00 

Sted: Microsoft Teams - online 

Hovedbestyrelsen: 

 Niels Johansen (NJ) 

 Jens Holm Fife (JH) 

 Peter Jacobsen (PJ)  

 Søren Andersen (SA) 

 Jan Madsen (JM) 

 Pia West Christensen (PW) 

 Jan Christensen – suppleant (JC) 

Gæst: - 

Afbud:  Niels Johansen og Jan Christensen 

Ordstyrer: Søren Andersen 

Referent:  Pia West Christensen/Jens Holm Fife 
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Dagsorden: 
1. Velkomst og indledning v/PW 

PW bød velkommen til mødet. 
 

2. Status på uge 22 
I Region Øst er der sent 1.606 duer til Syke. Det var budgetteret 1.900 duer og vi var 
dermed 294 duer under budget. I Region Syd er der sendt 1.844 duer i forhold til et 
budget på 2.000 duer – der mangler 156 duer. I Region Nord var der budgetteret 2.800 
duer og er afsendt 2.531 duer, hvilket er 269 duer under budget. 
Der blev afviklet gode kapflyvninger, så det er meget tilfredsstillende. 
Der var en del duer, som skulle pakkes om, hvilket er en konsekvens af, at der fra alle 
pakkesteder sendes minimum 4 kurve – en han og en hunkurv på KfK90 og tilsvarende 
på KfK94. En række foreninger anvender fortsat ikke de rigtige kurveattester m.v. 
 

3. Ordens- og kontroludvalget 
JH oplyser, at der er sendt præciseringer ud til de foreninger, der skal have 
centralindlevering, ligesom pakkepladserne er blevet kontaktet. 
 
Det vil blive præciseret, at indleveringslister skal lægges kuverterne og ikke hæftet på. 
Der udsendes en generel skrivelse på hjemmesiden om en række forhold herudover. 
 
Vedrørende protest mod det foreløbige resultat i sektion 35 
Ordens- og Kontroludvalget har behandlet en indgivet protest vedrørende det 
foreløbige resultat i sektion 35. 
 
Alt relevant materiale er blevet gennemgået. Der har været kontakt til pakkepladsen, 
og de relevante kurve er blevet kontrolleret med henblik på at afdække eventuelle fejl 
eller uregelmæssigheder. Gennemgangen viser, at den pågældende due ikke har været 
noteret på anmeldelsesskemaet, men alene på deltagerlisten. Det kan derfor ikke 
udelukkes, at duen ikke har været afsendt. 
 
Sagen har været forelagt Hovedbestyrelsen til drøftelse. På baggrund af de 
foreliggende oplysninger og den gennemførte sagsbehandling har Hovedbestyrelsen 
vurderet, at der er grundlag for diskvalifikation af duen. 
 
Beslutning: Protesten tages til følge, og det foreløbige resultat revideres i 
overensstemmelse hermed. 
. 
 

4. Opsamlingsplaner 
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Der er lavet en mindre justering i en opsamlingsplan i Region Syd og de involverede 
foreninger har fået besked.  
 

5. Fremlysninger  
Der begynder at komme mange fremlysninger til Sekretariatet igen og 
medlemsskredsen opfordres til, at hele medlemskredsen hjælper til. 
 

6. Forenings- og sekretariatsprogram 
Der kommer stadig en del forespørgsler på, at resultatlisterne ser anderledes ud end 
de plejer, idet den nye udgave mangler oplysning om stemplingstid. Det kommer ikke 
på udskrifterne, men kan ses i programmerne, hvilket vurderes at være tilstrækkeligt. 
Hvis Sektionerne ønsker det ændret fra næste år, så har de mulighed for at bestille 
ændringen mod betaling. Det bliver ikke rettet i år, idet vi ikke ønsker at tilrette noget, 
som kan give risiko for, at andet ikke fungerer nu hvor sæsonen er startet. 
Hvis nogen ønsker hjælp til at udskrive resultatlister og eventuelle opgørelser af spil 
m.v. i Excel, så er de velkomne til at rette henvendelse til JH. 
Der er lavet en justering, så vaccinationsskemaer fremadrettet udskrives i 
løbenummerorden. Det samme gælder for korrektionsskemaer, som i første udgave 
viste sig ikke at blive udskrevet i løbenummerorden. Det var uhensigtsmæssigt og det 
er nu rettet. 
 

7. Resultatblade 
De første resultatblade er lagt op på hjemmesiden. 
 

8. Repræsentantskabsweekenden 
Vi er i gang med at finde hjælp fra et par medlemmer til at håndtere hjælp til 
repræsentantskabsforberedelserne. 
 

9. Møder i sæsonen 
Der afholdes som aftalt Teams-møde for Hovedbestyrelsen + Sekretariatet hver 
tirsdag aften fra kl. 20.00 fra uge 21 og sæsonen ud. PW har indkaldt til møderne i 
Outlook.  
 

10. Gennemgang og godkendelse af referat og herunder hvad skal oUentliggøres 
PW udsender referatet til Hovedbestyrelsens skriftlige kommentering og godkendelse. 
Efterfølgende er referatet godkendt af Hovedbestyrelsen. 


